



女子要跳二十米高大坝

景区工作人员从监控中发现后, 仅用25秒合力救下

本报6982110热线消息(记者 邵艺谋) 11日下午,一女子站在虎山水库20米高的大坝护栏外,想要往下跳。泰山景区虎山管理区工作人员在监控视频中看到后,召集6人将女子救下。据了解,该女子可能是因感情问题才出此举动。

“有个女子想从大坝上往下跳,幸好被我们看到了。”12日中午,泰山景区虎山管理区工作人员夏军告诉记者,11日17点20分左右,他们在看监控视频时,发现一名穿黑衣服的女子站在虎山水库20米高的大坝护栏外,两手抓着护栏,好像在哭泣,随时会往下跳。随后,他找来景区的3名男工作人员和2名女性,一起悄悄走到女子身后,将她抓住并拉了上来。

女子身后的一个监控摄像头,清晰地记录下事情发生的经过。记者在监控视频中看到,17点26分,女子站在大坝护栏外,两手抓住后面的护栏,静静地站着。25秒后,6名景区工作人员走到女子身后,紧紧抓住她的胳膊。随后,

女子开始挣脱想往下跳,被工作人员拉上来。从工作人员赶到到将女子拉上来,前后只用了25秒。记者在女子准备往下跳的大坝上看到,大坝北边就是虎山水库,水面已经结冰。而大坝南边是一个高约20米的坝体,坝下全是巨石,坝体上还有一些施工时留下的钢筋茬子,如果从这里跳下去,后果不堪设想。

参与救人的虎山公园游船经营者刘灿红告诉记者,她当时正在吃下午饭,景区工作人员喊道有人要跳坝,她赶紧放下饭碗,和其他5人过去救人。“下午4点多的时候她就在湖边打电话,有段时间还在哭,没想到她居然想去跳坝,幸好被救下来了。”刘灿红说。

景区工作人员将女子救下后报了警,红门派出所民警赶到后联系上女子的哥哥。20多分钟后,女子的哥哥来到虎山公园将女子接走。据女子的哥哥透露,妹妹可能是因为感情问题一时想不开,才出此举动。

(奖励线索提供人马先生 100元)



女子站在大坝护栏外。(视频截图)



景区工作人员悄悄走到女子身后。(视频截图)



众人将女子往上拉。(视频截图)

元宝小区 一辆车被砸



元宝小区被砸车辆。 本报见习记者 张伟 摄

本报泰安1月13日讯(见习记者 张伟) 13日,有市民反映,元宝小区10号楼后面一辆车被砸四五天了,一直没人管。南关派出所民警表示,还未联系到车主,相关情况正在调查。

13日,记者在元宝小区10号楼后面看到,一辆车牌号为鲁JYNXXX的黑色英伦轿车停在空地上,该车前挡风玻璃被砸,出现大面积毁坏,引擎盖有多处明显的坑坑洼洼;四个车轮胎被扎,右侧车门被砸严重,留有一指宽的开口,地上有掉落的油漆和残留的砖块。8号楼的刘先生称,该车在小区被砸已经四五天了,一直没人过问。7号楼的王女士说,该车是一位女士砸的,当时车主好像也在场,至于什么原因她不清楚。因该车在小区被砸一直没人管,居民曾拨打110报警。

出警的南关派出所民警表示,该车登记时留的是座机,车主联系不上,情况还在调查。

85岁老人 迷路找不到家

本报泰安1月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 李晓宇) 一位85岁老人,晚上10点迷路其家人向民警求助,岱庙派出所民警巡逻发现老人,并把她送回家。

10日晚10时,家住云海小区的李先生报警称,他85岁的母亲走失。民警咨询了其母亲的外貌特征,并在附近街道寻找。

半小时后,民警在温泉路中段发现人行道上一名穿羽绒服、戴毛线帽拄着拐杖的老人与李先生所描述得十分相似。老人称找不到家,家人是谁也说不清。

由于天气寒冷,民警将老人搀扶上车将其送回家。经李先生确认,老人正是他走失的母亲,多亏民警帮忙。

红色越野车撞死村民逃逸

交警锁定嫌疑车辆,希望肇事司机主动投案

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 10日,岱岳区房村镇涉坡村村民周和利,在村口被一辆红色越野车撞飞当场死亡。肇事车辆没刹车直接逃逸,受害者家人四处悬赏寻找该车。13日,交警部门已锁定嫌疑车辆,希望肇事司机抓紧投案自首。

13日,房村镇涉坡村周红一家,已经在焦急和欲哭无泪中度过了3个日夜。3天前,家中顶梁柱周和利在村口被一辆车撞飞,55岁身体健康的父亲突然没了,让女儿周红哭得不知如何是好。

周红说,10日下午4点20分左右,父亲骑电动车从地里干完活回家,沿泰良路从南往北骑行,在快到村口的位置,被一辆红色越野车撞飞当场身亡。

事发时,同村两位村民第一时间赶到现场。村民周女士在忙农活时,听到一声巨响,远远看到一辆车开得飞快向北走了。村民陈先生开车沿泰良路从北向南回村,看到对面有一辆越野车飞快驶过,估计时速超过80公里。陈先生纳闷,车怎么开这么快。刚开过去几百米,就看到路



肇事逃逸车辆截图。受害人家属提供 上躺着一人,身后十几米的地方有一辆撞坏的电动车。陈先生下车一看,人已经不行了,他赶紧报警。

交警部门查看现场发现,周和利正常靠边行驶,肇事车辆从后方追尾,周家人说,现场没有刹车痕迹。调取监控发现,该车辆没有悬挂车牌,从新泰方向而来,一路上时速很快,在一些路口的监控上,能看到该车以超过其他车辆几倍的速度闪过。撞人后,肇事车辆逃往徂徕方向。目前,警方已经锁定红色越野车,掌握相关具体信息,周家人也四处查找肇事车辆,希望肇事司机主动投案自首。(奖励线索提供人邱女士 100元)

福彩

2013 开门红

祝贺我市彩友喜获电脑福利彩票 “七乐彩” 第2013005期一等奖92万元!

出奖地: 泰安市迎春路南首化肥厂对过37090247号投注站 投注方式: 自选复式